
Provincia Autonoma di Trento

AZIENDA PROVINCIALE
PER I SERVIZI SANITARI

Trento – via Degasperi 79

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL
DIRETTORE GENERALE

Reg. delib. n.   249|2025 

OGGETTO: Dott.ssa  DANIELA  ZANON  -  Rinnovo  incarico  di  Direttore  dell’U.O.  Cure
primarie - Distretto nord – Dipartimento cure primarie.
CLASSIFICAZIONE: 15.8.1

Il giorno  10/04/2025  nella Sede dell’Azienda Provinciale per i Servizi Sanitari sita
in Trento, via Degasperi 79, il dott. Mariotti Giuliano, nella sua qualità di 

Sostituto del Direttore Generale

nominato con deliberazione del Direttore Generale n. 140 di data 27 febbraio 2025,
esamina l’argomento di cui all’oggetto coadiuvato da:

Direttore Sanitario Sostituto del Direttore
Amministrativo

Direttore per l’Integrazione
Socio Sanitaria

Dott. Giuliano Mariotti Dott. Luciano Bocchi Dott.ssa Elena Bravi
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OGGETTO: Dott.ssa DANIELA ZANON - Rinnovo incarico di Direttore dell’U.O.
Cure primarie - Distretto nord – Dipartimento cure primarie.

La Dirigente del Servizio Acquisizione e Sviluppo relaziona quanto segue:

con  deliberazione  n.  760  di  data  15  dicembre  2022,  a  seguito  dell’approvazione  dell’attuale
regolamento di organizzazione aziendale, è stato conferito alla dott.ssa Daniela Zanon, a modifica
del  precedente  incarico  di  struttura  complessa  in  essere,  l’incarico  di  Direttore  dell’U.O.  Cure
primarie – Distretto nord, fascia economica 1B, presso il Dipartimento cure primarie mantenendo
l’originaria scadenza del 16 marzo 2025;

a scadenza incarico, la dott.ssa Zanon è stata sottoposta a verifica secondo quanto disposto dall’art.
85 del CCPL della Dirigenza Medica e Veterinaria sottoscritto in data 25 settembre 2006 e dagli
accordi decentrati aziendali vigenti nel tempo;

in  particolare,  in  data  2  aprile  2025  si  è  riunito  il  Collegio  Tecnico  competente,  il  quale  ha
verificato l’attività svolta dalla dott.ssa Zanon e ha espresso valutazione positiva;

ai sensi dell'articolo 84, comma 4 del CCPL citato, l’incarico di Direttore è rinnovato dal Direttore
generale per lo stesso periodo o per periodo più breve nei casi  in cui venga disposta la revoca
anticipata per effetto della valutazione negativa; l’incarico cessa, comunque, automaticamente al
compimento del limite massimo di età;

ai  sensi delle Linee guida approvate con deliberazione del Direttore generale n. 529 di data 30
ottobre 2018, il rinnovo decorre dalla data di scadenza dell'incarico precedente, tenuto conto della
tacita proroga;

tutto ciò premesso;

IL SOSTITUTO DEL DIRETTORE GENERALE

Preso atto che con deliberazione n. 140 del 27 febbraio 2025 il Direttore Generale ha nominato
proprio sostituto in caso di vacanza, assenza o impedimento, il dott. Giuliano Mariotti, Direttore
Sanitario;

Preso atto altresì che il Direttore Generale è assente;

Preso atto della relazione della Dirigente del Servizio acquisizione e sviluppo;

Fatte proprie le motivazioni espresse dalla proponente e condivise dal Direttore del Dipartimento
risorse umane;

Visto l’esito  della  valutazione,  come riportato nel  verbale  del  Collegio Tecnico e nella  relativa
documentazione in atti;

Valutato l'insieme dell'attività svolta e tenuto conto della normativa prevista per la durata degli
incarichi dal CCPL della Dirigenza Medica e Veterinaria;
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Acquisito il parere favorevole del sostituto del direttore amministrativo, del direttore sanitario e del
direttore per l’integrazione socio sanitaria nella riunione del Consiglio di direzione (verbale rep. n.
17 di data 10/04/2025);

DELIBERA

1. di rinnovare alla  dott.ssa Daniela Zanon l’incarico di Direttore dell’U.O. Cure primarie  –
Distretto nord, fascia economica 1B, presso il Dipartimento cure primarie dal 15 aprile 2025 e
durata fino al 16 marzo 2030 compreso, fermo restando che la durata complessiva dell’incarico
non potrà eccedere quella del rapporto di lavoro;

2. di dare atto che l’incarico di cui al punto 1, precedentemente attribuito alla dott.ssa Daniela
Zanon con termine di scadenza al 16 marzo 2025 compreso, risulta tacitamente prorogato fino
al 14 aprile 2025, ai sensi delle Linee guida aziendali citate in premessa;

3. di demandare al Servizio Acquisizione e sviluppo le comunicazioni conseguenti all’adozione
del presente provvedimento.

Inserita da: Ufficio Incarichi e sviluppo di carriera - Servizio Acquisizione e Sviluppo /  Bressanini
Manuela
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Verbale letto, approvato e sottoscritto.

Il Direttore Sanitario Il Sostituto del Direttore
Amministrativo

Il Direttore per l’Integrazione
socio sanitaria

Mariotti Giuliano Bocchi Luciano Bravi Elena

Il Sostituto del Direttore Generale
Mariotti Giuliano

Il Dirigente del Servizio Affari Generali
Gherardini Luca
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